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-  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de vereadores e vereadora, em nome de Deus dou 
por aberta a Ia Sessão Ordinária do 4° Período do ano de 2022, da Câmara 
Municipal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 23 de 
agosto de 2022. Peço ao 1° secretário que faça a chamada dos senhores 
vereadores. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS 
GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA 
VIEIRA; 3. FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA 
SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO 
DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA 
SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 8 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTO^. 
Esclarecendo o motivo da falta do José Cláudio por motivos maiores, pediu 
ao 1° secretário que realize a leitura das matérias recebidas. 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: I. PROJETO DE LEI N° 005, DE 
2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 
“DISPÕE SOBRE A CONCILIAÇÃO, AS HIPÓTESES DE ACORDO, 
TRANSAÇÃO, DISPENSA OU DESISTÊNCIA RECURSAL E DE 
CONTESTAÇÃO NAS AÇÕES JUDICIAIS EM QUE O MUNICÍPIO DE 
SAIRÉ FOR PARTE.”, O QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO. II. 
PROJETO DE LEI N° 009/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

C  EXECUTIVO, QUE "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS
PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”, O QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO. 
III. EMENDA MODIFICATIVA N° 003/2022, ao PROJETO DE LEI N° 011, 
DE 2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. IV. 
EMENDA MODIFICATIVA N° 004/2022, ao PROJETO DE LEI N° 011, DE 
2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. V. EMENDA 
MODIFICATIVA N” 005/2022, ao PROJETO DE LEI N° 011, DE 2022, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. VI. EMENDA 
MODIFICATIVA N" 006/2022, ao PROJETO DE LEI N° 011, E»E 2022, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. VII. EMENDA SUPRESSIVA 
N» 001/2022. ao PROJETO DE LEI N° OU^DE 2022, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER E X ^ O T I V O ^ I A  EMENDA SUPRESSIVA N°

f f i j S s í i e s s e  Perreira Jo/Santos 
-Presidente-
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002/2022, ao PROJETO DE LEI N° 011, DE 2022, DE AUTORIA DO CHEFE 
DO PODER EXECUTIVO. IX. PROJETO DE LEI N° 011/2022, DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE “DISPÕE SOBRE 
A REGULAMENTAÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR AOS ALUNOS DA 
REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ/PE, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” X. REQUERIMENTO N° 019/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS, REQUER AO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE SAIRÉ, O EXM°. 
SR. GILDO PONTES DE ARRUDA, QUE SEJA PROVIDENCIADO O 
CALÇAMENTO DA RUA VINÍCIUS MANOEL DE OLIVEIRA, QUE É A 
RUA PRINCIPAL QUE LIGA O DISTRITO DE INSURREIÇÃO A 
BEZERROS, NESTE MUNICÍPIO. XI. ATA DA 10a SESSÃO ORDINÁRIA 
DO 3o PERÍODO DE 2022, A QUAL ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS 
VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Passou para o grande expediente e facultou a 
palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 
minutos. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o 
presidente, os secretários, demais vereadores, funcionários da casa, presentes no 
recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Cumprimentando populares, 
agradeceu a Deus por mais um dia de vida e agradeceu o retomo dos trabalhos 
legislativos. Prestou votos de pesar as famílias enlutadas e parabenizou os 
aniversariantes, também desse período de recesso. Em seguida, solicitou ao 
presidente da casa que, se possível, apresente as modificações solicitados pelas 
emendas citadas no pequeno expediente, para ficar claro aos vereadores e 
também aos populares o que tratam as mesmas. Falou das ações realizadas no 
município, como as castrações realizadas em parceria com a Amparo Animal, 
agradecendo a parceria com o poder executivo. Agradeceu e se despediu.' - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da 
palavra. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a 
palavra ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 
minutos. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o 
presidente, demais vereadores, ouvintes e expectadores da reunião. Agradecendo 
o retomo dos trabalhos legislativos, agradeceu, também, as chuvas que seguem 
no município. Afirmou^'énUseguid^^que nas próximas sessões, apresentará

Zarárns G j w e f í& d c s l a f i i o s
-^Fresidente-
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projetos para homenagem de populares, já pedindo, então, o apoio do vereadores. 
Falou que no distrito de Insurreição há um bueiro sem sinalização, causando, 
então, transtornos aos que usam a via. Finalizou agradecendo populares, citando 
o popular Tonho 22 e a equipe do CRAS de Insurreição. Agradeceu e se despediu 
parabenizando médicos do município pelo excelente serviço prestado. 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, os secretários, demais 
vereadores, presentes no recinto, ouvintes e expectadores da reunião. 
Expressando sua felicidade com o retomo das reuniões ordinárias, falou da 
importância do debate e das discussões para melhoria da qualidade de vida da 
população. Pedindo uma cópia das emendas em trâmite na casa, relembrou uma 
solicitação feita quanto a formação de uma comissão para resolver os problemas 
de equipamentos queimados com as constantes quedas de energia na cidade. 
Falando, também, da ação censitária, questionou um possível convênio entre a 
prefeitura de Sairé e a de Camocim de São Felix para a utilização dos transportes 
escolares pelos estudantes, algo que considera inaceitável. Citou, também, a lei 
apresentada na casa que regula a idade máxima de vida dos transportes da cidade, 
idades essas que, com base na modificação, foram duplicadas para alguns tipos 
de transportes, considerando algo prejudicial e perigoso. Questionou, também, a 
responsabilidade dos motoristas do município, falando da importância do debate 
e adequação com base nas leis nacionais. Para finalizar, fez a leitura da emenda 
que trata dos processos licitatórios na administração e falou da importância de 
que a secretaria de educação municipal atenda todos os quesitos para estar, então, 
apta para transportar alunos. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA por 10 minutos. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, presentes no 
recinto, ouvintes e expectadores da reunião. Citando o retomo dos trabalhos
legislativos, solicitou ao presidente da casa uma cópia das emendas apresentadas 
no pequeno expediente, a fim de que todos os vereadores estejam apar do que 
trata as mesmas, para que, se necessário, erros sejam corrigidos ou melhorias 
sejam feitas. Falou do seu apoio à casa animal, cumprimentando, também, todos
que apoiam a mesma, citando a obra quase finqlizada para que os animais em 
situação ma da cidade tenham um lugíupar^ ficar e serem tratados. Citando 
contribuições de ex preféjtpsQaá  ̂cid^d^jerfí^especial do seu pai, o ex prefeito

ZáÈarjasiS& e Perretra dos Síntos
-Presidente-
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Everaldo Dias, gestor que, na sua opinião, mais fez em prol dos munícipes, falou 
de ações feitas por outros gestores e que são de grande importância para a 
população. Citando ações de revitalização na cidade, pela atual gestão, concedeu 
um aparte ao vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA. - 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e, em 
seguida, cumprimentando o ex prefeito Everaldo Dias, cumprimentou, também, o 
popular Valdomiro, pessoa de grande importância para o distrito de Insurreição, 
em especial. Falando do calçamento a ser concluído no distrito, agradeceu e se 
despediu - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte e 
pediu que se faça constar em seu pronunciamento. Falando, também, das 
contribuições do ex prefeitos do município, como Isaías Ferreira e Fernando 
Pergentino, citou, novamente, as revitalizações em diversos prédios da cidade. 
Para finalizar, citou a participação do aluno Afonso no projeto Ler Bem, 
concurso de leitura do país. Agradeceu e se despediu falando da importância da 
educação para a sociedade e seus membros. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a vereadora ALEXANDRA 
REJANE DA SILVA por 10 minutos. - ALEXANDRA RE JANE DA 
SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no recinto, 
ouvintes e expectadores da reunião. Agradecendo a Deus por mais um dia, se 
solidarizou com as famílias enlutadas no município. Em seguida, expressou sua 
indignação quanto a criança que sem cadeira de rodas não consegue ir até à 
escola, pedindo, então, que os políticos do município conceda a mesma essa 
cadeira, já que o governo possui verba para levar funcionários para congressos 
federais. . Questionou, também, a reforma feita na quadra do Colégio Municipal, 
dado que, segundo populares, existe a presença de muitas pingueiras no teto da 
mesma. Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. - 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradecendo pelo aparte, expressou sua 
indignação quanto os materiais usados nas construções e reformas da atual 
gestão, dado que, pouco tempo depois, as mesmas se encontram precisando de 
conserto. Falando da importância que os recursos recebidos pelo município sejam 
usados da melhor forma possível, questionou, novamente, como as obras têm 
sido feitas. Agradeceu e se despediu. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA:
Agradeceu pelo aparte e pediu que se faça constar em ata. Citando as 
reclamações dos populares quanto as pirígueiras na quadra, questionou a 
participação de árbitros denoutra# c^dád^aa Copa São Miguel, sendo importante,

Z a f r o ^ s s e r a f e i r a  dos Santos
'^-Presidente
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na sua visão, que os profissionais locais sejam valorizados. Parabenizou as 
crianças participantes do Concurso Ler Bem, vitoriosos apenas pela participação. 
Agradecendo a presença de seu irmão, finalizou e se despediu se colocando a 
dispor para buscar formas de mitigar os problemas enfrentados pelos populares. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Afirmou que todos as 
emendas em trâmite na casa serão encaminhadas para os vereadores através do 
grupo de WhatsApp da casa, falando que o projeto de LDO tem como data limite 
dia 31 de agosto, por isso não será aceito pedidos de vista, conforme conversou 
com o vereador Fernando. Facultou a palavra ao vereador MANOEL 
HERCULANO DA SILVA por 10 minutos. - MANOEL HERCULANO 
DA SILVA: Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, presentes no 
recinto, funcionários da casa, ouvintes e expectadores da reunião. Num primeiro 
momento, agradeceu a Deus por mais uma sessão, onde é possível a discussão de 
ações para beneficiar a população. Em seguida, citou a realização do 3 o Passeio 
Ciclístico do Sítio Jaboticaba, agradecendo e parabenizando os idealizadores do 
mesmo e, agradecendo, também, todos os apoiadores do evento. Citando o aluno 
que não consegue ir até à escola por falta de uma cadeira de rodas, falou de 
valores da UEX da escola do aluno, valores suficientes, na sua visão, para a 
compra dessa cadeira, expressando sua indignação quanto a demcra do poder 
executivo em fornecer tal bem ao aluno. Questionou, também, as obras mal feitas 
na atual gestão, obras oriundas de recursos públicos, recursos esses que, na sua 
opinião, estão sendo- perdidos. Falou da necessidade de bons veículos e boas 
estradas para que o transporte escolar seja de qualidade, algo que, infelizmente, 
não está sendo visto no município, embora existam qualificados motoristas. 
Pedindo que o parlamento esteja sempre comprometido em evitar que tais 
problemas sigam existindo, concedeu um aparte ao vereador OZEIAS 
CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu 
pelo aparte e, como proposta à administração, falou da importância que a gestão 
municipal analise, no período de chuva, os pontos de alagamento na cidade, só 
assim no período de estiagem será possível realizar as ações de prevenção 
necessárias para que problemas futuros sejam evitados. Agradeceu. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pediu que se faça 
constar em ata. Expressando, mais uma vez, sua indignação quanto a situação
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popular que precisou se deslocar do sítio Mongonga, para a extração de um 
dentre, até a comunidade vizinha, por vários quilômetros, para então ser 
atendido, algo extremamente preocupante. Parabenizou o aluno Afonso pela 
participação no concurso Ler Bem, assim como o esposo da advogada da casa 
pelo seu aniversário. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Por ordem da casa, afirmou que o projeto de lei 
referente a regularização do transporte escolar do município foi disponibilizado 
no grupo de WliatsApp no dia 27/07, bem como a LDO no dia 03/08. Passou a 
presidência ao primeiro secretário para fazer o uso da palavra. - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao vereador ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA. DOS SANTOS: Cumprimentou o presidente em exercício, demais 
vereadores, presentes no recinto, funcionários da casa, ouvintes e expectadores 
da reunião. Para iniciar seu pronunciamento, agradeceu o retomo dos trabalhos 
legislativos e prestou votos de pesar as famílias enlutadas do município. Em 
seguida, citou seu requerimento para a implantação de um calçamento em uma 
via no distrito de Insurreição, requerimento esse já apresentando duas vezes na 
casa pelo vereador Severino, com quem conversou e o foi permitido a 
reapresentação do mesmo. Posteriormente, citou os relatos de populares 
afirmando que jogos da Copa São Miguel precisaram ser pausados por horas 
devidos as pingueiras no teto da quadra, questionando como as obras estão sendo 
executadas. Citou as estradas de Chá Grande, zona que chove bastante, algo que 
não impediu que a administração municipal se planejasse para fazer a 
revitalização das estradas. Citou, então, vias interditadas da cidade e os 
problemas enfrentados pelos munícipes no atendimento na área da saúde. 
Questionou se essas foram as propostas feitas pelo gestor durante o período 
eleitoral. Falou das eleições que se aproximam e perguntou como o gestor Gildo 
irá à casa dos populares apresentar seus candidatos diante os problemas que a 
administração tem enfrentado. Agradecendo os populares pela atenção e 
audiência, finalizou e se despediu se colocando a dispor para sempre discutir 
melhorias para a população. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 
Retomou a presidência ao vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE
PEREIRA DOS SANTOS: Passou a palavra aos líderes de bancada e 
facultou a palavra ao vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA 
por 10 minutos. - RREIRA DE OLIVEIRA:

-Presidente-

r
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Cumprimentou a mesa diretora, demais vereadores, ouvintes da reunião, 
presentes no recinto, amigos e populares. Para iniciar sua fala como liderança, 
respondeu o vereador Ozéias quanto o questionamento sobre equipamentos 
queimados pelas quedas de energia na cidade, afirmando que, com base nas 
informações recebidas, a NEO ENERGIA estará realizando uma análise dos
equipamentos a fim de saber se, de fato, o que acometeu o equipamento foi uma
queda de energia. Ainda respondendo questionamentos de populares, disse que a 
reforma feita na quadra do Colégio Municipal foi apenas para conserto da bica 
lateral, não no teto da mesma, e que, como aqueles que fazem o uso da mesma 
sabem, qualquer chute forte com a bola no telhado já o danifica e pode gerar uma 
pingueira. Aproveitando o assunto, citou os investimentos para a reforma na 
quadra do distrito de Insurreição, reforma mal feita pela gestão passada. Quanto a 
contratação de arbitragem da Copa São Miguel, disse que os árbitros da cidade 
fazem parte de uma cooperativa de Bezerros e, por pedido dos mesmos, já que 
muitos jogadores são amigos próximos, optaram por não realizar a arbitragem 
dos jogos da Copa. Esclareceu, também, que os árbitros foram contratados pela 
paróquia da cidade, citando o horário dos jogos e convidando todos populares 
para assistirem os mesmos. Disse, em seguida, que a obra no campo da cidade 
não foi para reforma da drenagem do mesmo, conforme foi questionado, mas sim 
para remoção de uma parte do gramado que estava danificado. Disse que embora 
o presidente da casa tenha citado as datas que projetos foram colocados no grupo 
do WhatsApp, questionou o motivo de também não ter adicionando as emendas 
modificativas a fim de deixar os vereadores informadores das tratativas na casa, 
sendo assim imparcial, na sua opinião. Questionou o porquê do gestor Gildo 
incomodar tanto o presidente da casa, afirmando que ele que precisa se preocupar 
como será recebido pela população sem suas residências. Afirmou, também, ser 
necessário que os populares forneçam todas a informações solicitadas pelo Censo 
2022, parabenizando, em seguida, Afonso, estudante saireense participante do 
Concurso Ler Bem. Citou a Corrida da Independência a ser realizada no 
município e todos os requisitos para participação. Falou da revitalização de parte
do asfalto da cidade, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no recinto, 
ouvintes e expectadores da reunião. Expressou sua felicidade quanto a sessão 
com tantos debates im pQ it^^cí^^^SãiíÜ o sessões que duravam menos de 5

í PéJ?Étrardos Santos
iaente-
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minutos em legislaturas passadas. - DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 
Por ordem da casa, afirmou que precisará se ausentar, deixando, assim, seu 
voto favorável às matérias em trâmite na sessão. - OZEIAS CAETANO DA 
SILVA: Em seguida, questionou a situação da aluna sem cadeira de rodas no 
município, expressando sua indignação ao ver fotos da cadeira improvisada na 
escola para que ela pudesse assistir às aulas. Concedeu um aparte ao vereador 
Manoel, solicitando uma ação da secretária de educação do município quanto 
essa situação. MANOEL HERCULANO DA SILVA. - MANOEL 
HERCULANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e disse que a família tem 
lutado incansavelmente para que a criança possa chegar até a escola e assistir, 
com conforto, as aulas. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Questionou se a secretária de educação gostaria que um filho seu estivesse em 
situações como essa na escola, expressando sua indignação quanto essa situação.
- OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e, pedindo que se 
faça constar em seu pronunciamento, também concedeu um aparte a vereadora 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA. - ALEXANDRA REJANE DA 
SILVA: Agradeceu pelo aparte e falou da importância de que, no processo de 
matrícula, melhor seja visto as necessidades dos alunos, afirmando que, na 
verdade, . a escola que está sendo deficiente, não a aluna. - OZEIAS 
CAETANO DA SILVA: Agradeceu e fez um apelo para que, em 10 dias, tal 
situação seja resolvida, caso contrário, se comprometeu em buscar o Ministério 
Público para que o mesmo tenha conhecimento da situação. Citou a comitiva de 
alunos da APAE que foi até Petrolina, lamentando essa situação estar 
acontecendo com a aluna com essa dificuldade. Parabenizou o estudante Afonso 
pela sua participação no Concurso Ler Bem, relembrando o estímulo da gestão 
passada para leitura e todo o investimento na área da educação. Citou o 
abandonado da administração quanto a kombi da leitura e o projeto Sairé Mais 
Saudável, algo que, na sua opinião, é de extrema preocupação. Agradeceu e se 
despediu questionando o projeto para análise de potências culturais prometidas 
pelo ex secretário de Cultura da cidade em períodos anteriores. ORDEM DO 
DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Convidou os 
senhores vereadores para a discussão, apreciação e votação das seguintes 
matérias: I. ATA DA 10a SESSÃO ORDINÁRIA DO 3o PERÍODO DE 2022, 
EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE 
ESTIVEREM DE ACQgÊP^ PgJ^ÍN EÇ A M  SENTADOS, CASO
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CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES. - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao 2o secretário 
que faça a leitura do SALMO. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS: Encerrou a sessão e fica a ser marcada a próxima sessão para o 
dia 25 de agosto, às 9h.

( PRESIDENTE )

DANÚBIO EVANGEMSTA VIEIRA
( 1° SECRETÁRIO )
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FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
( 2o SECRETÁRIO)
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